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Nowe otwarcie 21 - Traser oparte zostato na koncepcji Wilkosza i w podstawowej wersji oznacza
rece podlimitowe w sktadzie min. 5-4 w zestawach:

000000000D000D07) oba longery starsze 5-4+,

0000000000000000D0R) dwa longery o tej samej barwie - 5. starsza i 4+ mfodsza.

Dzieki takiemu rozwigzaniu jest ono bardziej agresywng odmiang konwencji Wilkosza, ale
utrzymuje sie w granicach wyznaczonych "Politykg systemowg PZBS" dla powszechnego
stosowania w rozgrywkach popularnych.

W sytuacjach, gdy mozemy stosowaé konwencje brgzowe (np. grajac dtuzsze mecze, min.
17-rozdaniowe), omawiane otwarcie uzupetniamy o trzeci wariant:

3) 540 i 540 wsile 12-14 PC

Wprowadzednie tego wariantu, mimo, ze jest on catkowicie naturalny (oznacza longer 0, na
dodatek

w przyzwoitej sile), zmienia jednak znaczenie otwarcia 2

0

, CO jest interpretowane jako niezgodne z wyjatkiem, o ktbrym mowa w pkt 2.2 lit.a tego
regulaminu. Z tym rozszerzniem jest to wiec konwencja brgzowa.

Schematy licytacyjne, w ktdrych pojawig sie tego typu uktady, oznaczymy dalej symbolem (*).

Przypomne, ze wariant /3/ funkcjonuje zamiennie w otwarciu 20 .

* * % % %

(pas) 2 0 10
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pas
?

PAS = "mam 6+0 i chce to grac¢", stabe

20(!) = do koloru, sign-off

{slide= ...}

Przyjmujemy, Ze Odpowiadajacy licytuje takze do 4. starszej w wariancie /1/

PAS = wariant /1/ lub /2/ celnie wytypowany

20 =50 i 4+0

2BA! (*) = 5+0 i 5+0 - wariant /3/

{/slide}

20(!) = do koloru, sign-off

{slide= ...}
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PAS = wariant /1/ lub /2/ celnie wytypowany

2BA! =5.0i4+0

30(*) =5+0 i 5+0 - wariant /3/

Uslide}

2BA! = ® - jezeli wolimy pytac

{slide= ...}

30(1) = 440 i 5.0

30(1) = 440 i 5.0

30(1) =540 i4+0

30(1) = 540 i 4.0

3BA! (*) = min. 5-5 w mtodszych - wariant /3/
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Uslide}

30 =6+0, NF

30! = "zalicytuj swoj dtuzszy starszy", F1

{slide= ...}

- zaporowe (fity min. 3-3 w obu starszych) lub

- konstruktywne, praktycznie GF

30 = 5.0, nic nie méwi o drugim kolorze

30 = jeszcze bardziej jestem zainteresowany grg w [

3BA = "nie mam nawet 4.0"

40/0! = cue-bid krétkosciowy, 5.0

40 = mam 4.0
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30 = 5.0, wyklucza 5.0

3BA(!) = oba mtodsze, jesli /3/ wariant jest

{/slide}

30/0(!) = 6+licytowany, INV

Wiecej na temat dalszej licytacji po tym otwarciu mozna znalez¢ w opisie pt. " Otwarcie 2karo
Traser "
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